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                             DECIZIA NR. DRc_7485/07.07_2014  

   privind soluţionarea contestaţiei formulate de 
                                                 d-l X 

înregistrată la Direcţia Generală Regională a Finanţelor Publice Iaşi sub nr.  
                                        ............/29.10.2013 

 
             Direcţia Generală Regională a Finanţelor Publice Iaşi, prin Serviciul 
Soluţionare Contestaţii, a fost sesizată de d-l X domiciliat în satul .... comuna ..., 
jud. Iaşi, carte de identitate seria ... nr. ...., cod numeric personal .... prin avocat A, 
cu privire la contestaţia fără număr, înregistrată la Direcţia Generală Regională a 
Finanţelor Publice Iaşi sub nr. ......din 29.10.2013. 
                   În conformitate cu prevederile punctului 3.5. din Instrucţiunile pentru 
aplicarea titlului IX din Ordonanţa Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de 
procedură fiscală, aprobate prin Ordinul preşedintelui Agenţiei Naţionale de 
Administrare Fiscală nr. 450/2013 cu adresa nr. ... din 09.11.2013, contestaţia 
formulată de d-l X, împreună cu documentele anexate, (51 file), a fost transmisă 
Compartimentului de Control din cadrul Direcţiei Generale Regionale a Finanţelor 
Publice Iaşi, în vederea întocmirii dosarului contestaţiei, a verificării condiţiilor 
procedurale, precum şi a întocmirii referatului cu propuneri de soluţionare.  
     Cu adresa nr. ....... din 25.11.2013, Compartimentul de Control, a 
înaintat Serviciului Soluţionare Contestaţii dosarul contestaţiei, împreună cu 
Referatul cu propuneri de soluţionare fără număr, prin care se precizează că d-l X 
“a luat la cunoştinţă despre conţinutul procesului verbal de inspecţie în cauză, 
dovada fiind menţiunea făcută de acesta la finele actului de control REFUZ SĂ 
SEMNEZ şi respectiv semnătura acestuia”.   
     Contestaţia este formulată împotriva Procesului verbal de inspecţie 
încheiat la Consiliul Local al comunei ..... emis de Compartimentul de Inspecţie 
Generală din cadrul Direcţiei Generale a Finanţelor Publice a Judeţului Iaşi, 
înregistrat sub nr. ..... din 06.11.2008 . 

  Suma contestată este de ........... lei şi reprezintă pagubă adusă 
bugetului Primăriei comunei ....., provenite din ajutoare sociale.             

          Contestaţia este semnată de către avocatul Pantazi Alexandru şi 
poartă amprenta ştampilei cabinetului de avocat în original, în baza Împuternicicii 
avocaţiale Seria IS/......../2014 din 09.05.2014, anexată în original la dosarul 
cauzei.  
                Direcţia Generală Regională a Finanţelor Publice Iaşi, prin Serviciul 
Soluţionare Contestaţii, în conformitate cu prevederile Ordonanţei Guvernului nr. 
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119/1999 privind controlul intern şi controlul financiar preventiv, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare, este investită să se pronunţe asupra 
contestaţiei.  
                   
                Cauza supusă soluţionării este dacă Direcţia Generală Regională a 
Finanţelor Publice Iaşi, prin Serviciul Soluţionare Contestaţii, se poate  
investi cu soluţionarea pe fond a contestaţiei formulate de d-l X în condiţiile 
în care contestatorul nu a respectat termenul legal de exercitare a căii 
administrative de atac. 
  
           În fapt, din analiza documentelor existente la dosarul cauzei, privitor 
la depunerea în termen a contestaţiei, rezultă că d-lui X având funcţia de casier 
la Primăria comunei ....., i-a fost comunicat Procesul verbal de inspecţie încheiat 
la Consiliul Local al comunei ....., emis de Compartimentul de Inspecţie Generală 
din cadrul Direcţiei Generale a Finanţelor Publice a Judeţului Iaşi, înregistrat sub 
nr. ..... din 06.11.2008 în data de 06.11.2008, pe actul de control a semnat, alături 
de menţiunea: „Refuz să semnez”, iar contestaţia a fost depusă în data de 
29.10.2013, aceasta fiind înregistrată la  Direcţia Generală Regională a Finanţelor 
Publice Iaşi sub nr. ...... din 29.10.2013.  
                 Prin contestaţia înregistrată la Direcţia Generală Regională a 
Finanţelor Publice Iaşi sub nr. .... din 29.10.2013, d-l X precizează că: „La data de 
14.10.2013 mi-a fost comunicat procesul – verbal de inspecţie nr. 27598/6 
noiembrie 2008 încheiat de consilieri din cadrul Compartimentului de Inspecţie 
Generală a Direcţiei Generale a Finanţelor Publice a Judeţului Iaşi”.               
                
                În drept,  în speţă sunt aplicabile prevederile art. 22 alin. (8) din 
Ordonanţa Guvernului nr. 119/1999 privind controlul intern şi controlul financiar 
preventiv, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, care precizează 
următoarele: 
                   “ În cazul în care în urma inspecţiei efectuate se constată abateri 
de la legalitate care au produs pagube pe seama fondurilor publice sau a 
patrimoniului public, se va întocmi proces-verbal de inspecţie. Împotriva 
procesului-verbal de inspecţie se poate formula contestaţie în termen de 15 
zile lucrătoare de la data comunicării acestuia. Contestaţia se va depune la 
structura care a efectuat inspecţia. Contestaţiile vor fi soluţionate prin 
decizie motivată, în termen de 30 de zile lucrătoare de la data înregistrării. 
Decizia este definitiva. Dacă prin soluţionare contestaţia a fost respinsă, 
procesul-verbal de inspecţie devine titlu executoriu şi va fi transmis spre 
executare organului fiscal în a cărui raza teritorială îşi are domiciliul 
contestatorul. Împotriva deciziei se poate formula acţiune în termen de 15 
zile lucrătoare de la comunicarea acesteia, conform Legii contenciosului 
administrativ nr. 29/1990, cu modificările ulterioare, la curtea de apel în a 
carei raza teritorială îşi are domiciliul reclamantul”.  
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       Potrivit art. 101 din Codul de procedură civilă din 09 septermbrie 1865, 
republicat, cu modificările şi completările ulterioare: 

“ (1) Termenele se înteleg pe zile libere, neintrând în socoteală nici 
ziua când a început, nici ziua cănd s-a sfarşit termenul. 

    [....] 
    (4) Termenul care, începand la 29, 30 sau 31 ale lunii, se sfârşeşte 

într-o lună care nu are o asemenea zi, se va socoti împlinit în ziua cea din 
urmă a lunii. Termenul care se sfârşeşte într-o zi de sărbătoare legală, sau 
când serviciul este suspendat, se va prelungi până la sfârşitul primei zile de 
lucru următoare”.  
           
  Având în vedere faptul că termenele se calculează pe zile libere, 
neintrând în calcul nici ziua când a început şi nici ziua când s-a sfârşit termenul, 
se reţine faptul că ultima zi de depunere a contestaţiei era data de 28.11.2008, 
deoarece d-l X a luat la cunoştinţă despre actul atacat în data de 06.11.2008, 
termenul începând să curgă din data de 07.11.2008, până în data de 28.11.2008, 
inclusiv, ultima zi de de depunere a contestaţiei în termenul legal de 15 zile 
lucrătoare. 
                Faţă de data luării la cunoştinţă a actului atacat, respectiv 06.11.2008, 
ultima zi de depunere a contestaţiei 28.11.2008 şi data depunerii contestaţiei la 
Direcţia Generală Regională a Finanţelor Publice Iaşi în data de 29.10.2013, 
înregistrată sub nr. ....... termenul legal a fost depăşit, contestaţia fiind depusă cu 
o întârziere de 1796 zile.           
      Întrucât contestatorul nu a respectat condiţiile procedurale impuse de 
Ordonanţa Guvernului nr. 119/1999 privind controlul intern şi controlul financiar 
preventiv, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, cu privire la 
termenul de depunere a contestaţiei, depăşind termenul de contestare de 15 zile 
lucrătoare, cu 1796 zile, a decăzut din dreptul de a-i fi soluţionată pe fond 
contestaţia, astfel încât, aceasta urmează a se respinge ca nedepusă în termen. 
              În soluţionarea pe fond a contestaţiei nu poate să fie reţinută motivaţia 
petentului potrivit căreia Procesul – verbal de inspecţie nr. ....din 06.11.2008 i-a 
fost comunicat în data de 14.10.2013, deoarece, potrivit documentelor aflate la 
dosarul cauzei, organul de soluţionare competent costată următoarele:  

- prin adresa înregistrată la Serviciul Fiscal Municipal Paşcani din 
cadrul Administraţiei Judeţene a Finanţelor Publice Iaşi sub nr. ..... din 
01.10.2013, d-l ........ a solicitat o copie a procesului verbal de inspecţie efectuat 
la Primăria Moţca prin care au fost stabilite debite în sarcina sa; 

- prin adresa nr. ...... din 08.10.2013, confirmată de primire în data de 
14.10.2013, Serviciul Fiscal Municipal Paşcani din cadrul Administraţiei Judeţene 
a Finanţelor Publice Iaşi, a comunicat d-lui X copia Procesului verbal de inspecţie 
nr. ...... din 06.11.2008 pe care a semnat, alături de menţiunea: „Refuz să 
semnez”. 
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                   Ca urmare, data comunicării Procesului verbal de inspecţie nr. ......din 
06.11.2008, este data de 06.11.2008 şi nu data de 14.10.2013, aşa cum 
motivează contestatorul, 
                         Pentru considerentele arătate şi în temeiul dispoziţiilor art. 22 alin. (8) 
din Ordonanţa Guvernului nr. 119/1999 privind controlul intern şi controlul 
financiar preventiv, republicată, cu modificările şi completările ulterioare Directorul 
General al Direcţiei Generale Regionale a Finanţelor Publice Iaşi, 
  

DECIDE : 
 

 Art. 1 Respingerea, ca nedepusă în termen a contestaţiei formulate 
de d-l X, pentru suma de ...... lei ce reprezintă pagubă adusă bugetului Primăriei 
comunei Moţca, provenite din ajutoare sociale, stabilită prin Procesul verbal de 
inspecţie încheiat la Consiliul Local al comunei ....., emis de Compartimentul de 
Inspecţie Generală din cadrul Direcţiei Generale a Finanţelor Publice a Judeţului 
Iaşi, înregistrat sub nr. ...... din 06.11.2008. 
 Art. 2 Serviciul secretariat administrativ va comunica prezenta decizie 
contestatorului şi Compartimentului de Control din cadrul Direcţiei Generale 
Regionale a Finanţelor Publice Iaşi, spre a fi dusă la îndeplinire. 
 În conformitate cu prevederile art. 22 alin. (8) din Ordonanţa 
Guvernului nr. 119/1999 privind controlul intern şi controlul financiar preventiv, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, decizia  emisă ca urmare a 
soluţionării contestaţiei este definitivă în sistemul căilor administrative de atac. 
 Împotriva prezentei decizii, potrivit art. 22 alin. (8) din Ordonanţa 
Guvernului nr. 119/1999 privind controlul intern şi controlul financiar preventiv, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, contestatorul poate formula 
acţiune în contencios administrativ, în termen de 15 zile lucrătoare de la 
comunicare, la  Curtea de Apel Iaşi. 
 
               p. DIRECTOR GENERAL, 
        DIRECTOR EXECUTIV COLECTARE, 
                        
                                                                              ŞEF SERVICIU                                    
                                                                            SOLUŢIONARE CONTESTAŢII,                    
                                                                   
 
                                                          Întocmit, 
      4ex/02.07.2014               cons.superior  


